

## 电厂宿舍

# 阳台水泥脱落砖块裸露

光明街社区:帮忙协调维修事宜

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】近日,运河区电厂宿舍10号楼居民王女士向记者反映,电厂宿舍10号楼和11号楼一些居民家的阳台出现破损,存在安全隐患。她希望有人能组织一下,维修破损的阳台。

【现场调查】昨天上午,记者来到光明街电厂宿舍10号楼。10号楼共4层,有4个单元。记者站在10号楼南侧往上看,发现有10多户居民家的阳台出现了不同程度的破损。有的阳台上水泥面有裂纹,有的阳台水泥已经脱落,露出里面的砖块。

记者又来到11号楼楼下,发现这栋楼的部分阳台也是“伤痕累累”(右图)。

居民王女士告诉记者,她住在10号楼的3楼。去年夏季的一天,她在家里突然听见“轰隆”一声。原来,楼下邻居家的阳台掉了一块,幸好没有砸到人。大家每天在楼下经过时都提心吊胆,担心阳台的水泥块掉落。

“前段时间下雨,我家的阳台一直在漏水。”居民王女士说,她曾找到相关单位,想咨询一下阳台的维修事宜,但没有结果。她希望有人能组织一下,集中维修有安全隐患的阳台。

【光明街社区】记者就此事采访了运河区光明街社区。社区工作人员告诉记者,之前有部分居民曾私下组织过维修阳台的事。“我们曾经将小区阳台的情况上报给相关部门,但是这项维修不在老旧小区改造范围内。”社区工作人员说,如果居民不知如何处理,可以向社区反映,社区工作人员会帮忙协调此事。



### 扫码看视频 新闻料更多

运河区电厂宿舍阳台水泥脱落,砖块裸露……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 朝东北路

# 废弃书报亭占据人行道

城管部门:查明情况后进行处理

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】近日,市民刘先生向记者反映,市区朝东北路的便道上有一个废弃书报亭。书报亭已经关门停业好几年了,但一直没有挪走,影响了市民的正常出行。希望有关部门到现场查看并处理此事。

【现场调查】昨天上午,记者来到朝东北路的东头。在路南面的人行道上,记者找到了刘先生反映的这个书报亭。书报亭看上去比较破旧,铁门关着,上面锈迹斑斑。报亭上印着的字已经模糊不清(右图)。人行道本就不宽,加上书报亭的“占位”,

这里就显得更加拥挤。很多市民经过这个书报亭时,都选择绕道而行。

市民刘先生告诉记者,他就在附近住。最近几年,这个书报亭一直没有营业,也没见有人来开过门。“我也联系不上书报亭的老板,不知道这个书报亭以后是否还会营业。”刘先生希望有关部门可以将书报亭挪走,方便大家出行。

【城管部门】随后,记者就此事采访了市城管部门。工作人员告诉记者,他已将此事登记。执法人员会去现场查看。如果书报亭证件不齐,工作人员将会按照违建处理。



### 扫码看视频 新闻料更多



市区朝东北路上有一个废弃书报亭占据人行道……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



### 记者帮你问

## 育红路东侧

# 小路尘土飞扬 可否洒水除尘

本报记者 刘冰祎 摄影报道



【读者反映】日前,市民徐先生向记者反映:运河区育红路东侧有一条南北向的小路。小路紧挨沿河南路,路面上常有尘土。他想咨询一下环卫部门,能否安排工人定期为这条小路洒水除尘?

徐先生告诉记者,他住在沧县税务局宿舍小区,小区门口就是这条南北向的小路(上图)。小路百余米长,晴天的时候常常尘土飞扬,居民经过时很不方便。徐先生希望相关部门能协调一下,让洒水车为这条小路洒水除尘,方便附近居民出行。

【部门回复】8月9日下午,记者联系到“中环洁”的片区负责人鲁经理。鲁经理表示,一般在降雨后,环卫工人都会在那条小路附近冲洗路面。小路不太宽敞,两侧常有车辆停放,洒水车不便靠近作业。对于居民的反映,“中环洁”会安排小型的三轮养护车,每隔三到五天对那条小路洒水除尘。



### 我来拍



市区朝阳街便道旁有一根木质线杆倾斜严重。希望有关部门尽快消除安全隐患。

彭爱 摄



市区黄河东路与清池南大道交叉口东北角的便道上,一根黑色线缆从线杆上垂落到地面。希望有关部门妥善处理。

彭爱 摄